

# 3000万元电子消费券即将发放

请关注微信公众号“九江市人民政府发布”进行申领  
 申领时间为4月29日~30日

本报讯(李奇 九江报业融媒记者 陈诚)为有效提振消费信心、促进商贸消费复苏,4月24日,记者从市商务局获悉,我市将开展“提信心 惠民生 促消费”电子消费券发放活动。

记者了解到,本次活动由商务局牵头,市财政局、市工信局、市文广新旅局、市扶贫办、市农业农村局、市市场监督管理局、腾讯集团共同参与电子消费

券的具体发放和使用工作。发放的电子消费券分为通用消费券、“九江制造”消费券、旅游消费券以及扶贫消费券等四大类。

市商务局相关负责人介绍,本次发放的消费券由市本级投放1000万元,县区跟进2000万元,共计3000万元,预计带动商家让利7000万元,拉动消费5亿元。市民和在浔人员均可关

注微信公众号“九江市人民政府发布”进行申领。申领时间为4月29日~30日。5月1日上午,市商务局会通过摇号的方式公布申领结果。届时,成功申领电子消费券的市民需在5月10日前消费完毕。市民在成功申领电子消费券之后,相关的微信小程序会把成功申领的电子消费券推送至申领人的微信卡包中。

场景全程动态呈现

## 市公共资源交易中心 开启“云招标”新模式

本报讯(严帅 九江报业融媒记者 陈诚)4月23日,新港镇细山村众富标准厂房项目在市公共资源交易中心以现场网络直播的方式举行开标会,把传统的现场开标场所搬到网上,进行场景全程动态呈现,338家省内外企业通过“不见面”进行线上投标,这是我市公共资源交易领域的又一创新成果运用。

当天,市公共资源交易中心开标二厅现场,除了业主单位、监督机构、招标代理机构及交易中心几名工作人员在忙碌,却不见投标企业相关人员的身影。交易各方主体通过手机等移动终端扫描二维码登录直播平台观看网上直播和参与开标互动。整个直播开标过程中,公布投标人名单、投标保证金、现场摇号、抽取入围名单等有关开标信息全部在网上呈现。最终,一企业以703万元中标。

据市公共资源交易中心的相关工作人员介绍,交易中心目前已经完成了九个以视频网络直播方式进行的工程建设项目开标。这种开标方式在疫情期间不仅提高了工作效率,优化了营商环境,而且有效避免了投标人员聚集,同时为很多外地的投标单位节省了大量的财力和时间,受到交易各方的一致好评,取得了较好的经济效益和社会效益。

## 德安县集中销毁 非法出版物1200余件

本报讯(夏小伦 九江报业融媒记者 叶涛)为迎接第20个“4·26”世界知识产权日,提高全社会尊重和保护知识产权的意识,4月24日上午,德安县在吴山镇造纸厂举行了2020年侵权盗版及非法出版物集中销毁活动。

在活动现场,一台锅炉机旁边堆放着查获的非法出版物,几名工作人员把这些侵权盗版及非法出版物集中销毁。此次活动,共计销毁侵权盗版制品及各类非法出版物总量达1200余件,其中盗版图书1100余册,盗版音像制品100余张(盘)。通过销毁活动的开展,进一步打击了当前侵权盗版行为,有力地维护了德安县文化市场正常经营秩序。

## 扎实抓好党风廉政建设 浔阳区公共就业人才 服务局召开专题会议

本报讯(徐玲)为进一步推进党风廉政建设,4月22日上午,浔阳区公共就业人才服务局在局会议室召开了党风廉政建设和反腐败工作专题研究会,制定并通过了2020年该局党风廉政建设和反腐败工作的计划。

会上传达学习了中共中央办公厅印发的《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,以及中央纪委十九届四中全会精神。回顾了该局去年党风廉政建设和反腐败工作,并部署了今年党风廉政建设和反腐败工作要点。

会议要求落实好党组全面从严治党的主体责任;落实好班子成员一岗双责,保证党风廉政建设工作落到实处;全体党员干部要把纪律和规矩挺在前面,守好底线,为就业工作再上新台阶,提供坚强的纪律和作风保障。

## 芳兰大道 预计8月完工

4月22日,九江鄱阳湖生态科技城芳兰大道大部分路段已完成施工,仅剩南段部分仍在施工。在整个项目建设过程当中,施工方结合区域环境特色,在沿湖路段设置了景观亭,铺设了游步道,充分展现出了鄱阳湖生态科技城的生态底色。芳兰大道北起濂溪大道延伸线,沿途经过环湖北路、环湖南路,南止姑塘高速公路连接线,道路全长6723米,路幅宽度40米,是九江城市主干道之一,预计今年8月份全部完工。

(九江报业融媒记者 刘家 摄)



## 一河两岸 项目加速推进

4月23日,沙河“一河两岸”项目正有序推进中。该项目位于柴桑区主城区,东南起于南山路,西北至柳林北路,工程建设总投资约3亿元(不含房屋、土地征收费用),建设内容包括了3.3公里的沿线河道、护岸、道路、桥梁、雨污管网、绿化、亮化、临河公园、建筑外立面工程等。项目主体工程于2019年11月开工,目前已完成了5座桥梁建设,计划今年年底主体工程完工。

(九江报业融媒记者 张驰 摄)



## 我市配备252名儿童督导员、2351名儿童主任 用爱呵护留守、困境儿童成长

本报讯(九江报业融媒记者 张婧)4月21日,记者从九江市农村留守儿童关爱保护和困境儿童保障工作领导组第一次全体成员会议获悉,我市配备乡镇(街道)儿童督导员252名,村(居)儿童主任2351名,定期开展走访、排查和维权等工作,确保了全市7万余名农村留守儿童和6000余名困境儿童保护工作有序开展。

自2016年,我市启动农村留守儿童关爱保护工作以来,市委市政府高度重视,成立了专项工作领导小组,建立了部门联席会议制度,建立健全了政府领导、民政牵头、相关部门齐抓共管的工作机制,形成了政府、学校、家庭、社会共同参与的工作格局。

目前,各部门发挥自身优势,力推儿童关爱保护政策落实落细。比如在

“合力监护、相伴成长”关爱农村留守儿童的专项行动中,全市农村留守儿童数量从最初的12.39万减少至7.77万人。困境儿童由7575人减少至6699万人,落实5834名无人监护或父母无监护能力的农村留守儿童监护责任,劝返136名辍学留守儿童返校复学,并为4108名无户籍农村留守儿童办理户口登记。

## 九江今年要建成开通2421个5G基站

本报讯(九江报业融媒记者 金明)日前,我市召开5G网络基础设施建设推进会。记者从会上获悉,2019年我市共完成各类通信基站建设1424个,其中新址新建站点117个,共享改造站点1307个,完成移动通信基础设施投资约3.9亿元。

据了解,加快5G网络基础设施建设是为贯彻落实省委、省政府加快发

展第五代移动通信(5G)的战略部署,大力推进5G网络基础设施建设,促进5G产业发展和创新应用。根据《2020年江西省5G工作要点》和《九江市“5G建设、铁塔先行”行动计划》精神制定了2020年全市5G网络基础设施建设工作安排。以全面推动“三个一”示范场所5G信号深度覆盖建设为抓手,确保我市5G网络通信基础设施建设取

得省内领先地位为目标,要求在2020年6月30日前完成至少1000个5G基站建成开通,在2020年12月31日前完成至少2421个5G基站建成开通。要求各县(市、区)需以共建共享为原则,至少推动“一个行政服务场馆、一个示范产业园、一个风景区”等重点对外展示窗口的5G网络广覆盖及室内信号深度覆盖。